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Starostka informuje 

Vyhlášení krajského kola Vesnice roku 2016 

Ve čtvrtek 4. 8. 2016 jsme společně s místostarostou navštívili Velké Hoštice 
(okr. Opava), kde bylo slavnostní vyhlášení krajského kola Vesnice roku 2016. 
Staré Hamry  se v Moravskoslezském kraji umístili na 2 místě a my jsme převzali 
ocenění a šek na 150 000,- Kč.  To, že se Staré Hamry umístili na 2 místě  
z celkového počtu 11 přihlášených obcí v kraji je zásluhou Vás občanů. Vy 
udržujete naší obec krásnou a čistou, díky Vám to u nás žije a Vy jste svou 
spolkovou činnost a celoroční aktivity prezentovali při návštěvě krajské 
hodnotící komise. Svou roli  při hodnocení určitě sehrály krásné interiéry školy a 
kulturního domu, opravená hasičárna, udržované památky - kostely, hřbitov, 
památník Maryčky Magdonové,  naše krásná příroda a návštěva Gruně. 
V neposlední řadě nám přálo v době návštěvy hodnotící komise i počasí.   
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 „Modernizace zabezpečení budovy ZŠ a rekonstrukce elektroinstalace ve ŠJ“ 

Letošní léto je poněkud zvláštní, ještě jsme si pořádně neužili sluníčka a už se 
pomalu hlásí o slovo podzim.  Ještě týden a prázdniny jsou za námi. Opět začne 
škola. Nevím, jak se na školu těší  naši školáci, ale škola je na své žáky již 
připravena. Přes prázdniny proběhly ve škole plánované stavební práce. Ve 
školní jídelně bylo vyměněno obložení stropu včetně instalace nového osvětlení 
a zakryty byly nevzhledné rozvody tepla. Staré vnitřní i venkovní dveře byly 
vyměněny za nové a hlavní vstupní dveře renovovány.  Ke zvýšení bezpečnosti 
přispěje instalace vstupních videotelefonů do družiny a školní kuchyně. Celkové 
náklady na akci:  509.831,08 Kč včetně DPH. Práce provedla firma Dřevo – 
AKORD s.r.o. Nad rámec plánovaných a projektovaných prací bylo ještě 
opraveno schodiště, vymalovány chodby a provedeny další drobné technické a 
estetické úpravy. 

Loučení s prázdninami na Gruni 

Na poslední prázdninovou sobotu, tj. 27. srpna 2016, jsme pro děti i dospělé, 
pro všechny co se rádi baví a soutěží, připravili celodenní program na našem 
krásném Gruni. Přijďte se i Vy rozloučit s prázdninami, je pro Vás připraven 
bohatý program a bohaté a rozmanité občerstvení. Vybere si každý…   
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Rámcový program 
setkání občanů, turistů a příznivců Gruně a loučení s prázdninami pod názvem 

"GRUŇ  NÁŠ  ŠUMNÝ  JEDINÝ" 
v sobotu 27.srpna 2016 

Terasa hotelu Charbulák a okolí 
Pozn.:  Provoz a služby hotelu Charbulák budou pro jeho návštěvníky zajištěny 
standardním způsobem. 
 
hudební žánry - Těrchovská muzika, retroskupina REJ, country skupina                                            
                            SJEZDAŘI,fujara,koncovky,pastýřské písně,vystoupení příchozích 
lidový řezbář    - ukázky práce Františka Janošce, prezentace 
soutěže dospělých - kosení trávy, řezání kulatiny 
bohaté občerstvení - celodenní nabídka hotelu Charbulák (vnitřní  prostory a  
                                      vyhlídková terasa), 
                          - venkovní prostor:    koláče, grilované maso a nápoje  
                            opékání špekáčků (odpoledne), 
závěrečná gruňská vatra 
 
DOPOLEDNE 
09:00 - 09:15 hod. - zahájení 
09:15 - 10:00 hod. - hudební vystoupení (retrosk.REJ, fujara aj.) 
10:00 - 10:20 hod. - soutěž v kosení trávy 
 
10:20 - 11:00 hod. - hudební vystoupení (retrosk.REJ, fujara aj.) 
11:00 - 11:30 hod. - ruční řezání kulatiny dvojic (v případě zájmu může být i ve     
                              13-13:30 hod.), odřezané kusy ozdobí vypálením kovář u chyže 
11:30 - 12:00 hod. - hudební vystoupení (retrosk.REJ, fujara aj.) 
 
ODPOLEDNE  A  VEČER 
12:00 - 13:00 hod. - soutěže (hod kruhem na cíl), pivní soutěž 4-členných 
družstev 
13:00 - 19:00 hod. - hudba (CS SJEZDAŘI, Těrchov.muzika, RS REJ, fujara),  
                                     historické vzpomínky aj. (snad i překvapení) 
15:00 - 15:15 hod. - vyhodnocení soutěží dospělých 
16:15 - 18:00 hod. - opékání špekáčků na ohništi (individuálně se zapůjčením  
                                    grilovacích prutů) 
19:00 - 21:00 hod. - závěrečná gruňská vatra, hudba, oficiální ukončení 
21:00 - ??:00 hod. - rozjímání u táboráku pod gruňským nebem 
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Šikmina a chata Horské služby 
dětské soutěže – malování dětských tváří, výchozí bod "Gruňského  dětského 
chodníku Gruňáček" (10-15 hod.) 
prezentace Horské služby (průběžně) 
občerstvení - guláš "Gruňák"(průběžně) 
 
 
Kostelík na Gruni  
prohlídka, výklad, hra na varhany, dětské housle (11:00-12:00 hod., 13:00-
14:00hod.)       
prohlídka stájí (12:00 - 12:30 hod., 14:00-14:30 hod.) 
 
 
"Chodník bosé nohy"  
prezentace hasičské techniky - ukázky, soutěže  pro děti (13:00-15:00hod.) 
beran plemene valaška ve výběhu 
 
 
"Chyža" (objekt místního zemědělského družstva na Švarné Hance) 
Ukázky lidových řemesel - zpracování šindelů, kovář, práce na kolovrátku 
(průběžně) 
Prodej tradičních výrobků z ovčího mléka -žinčica, korbáče, syr  
Cílový bod "Gruňského dětského chodníku Gruňáček"- odměny dětem 
(průběžně, ukončení v 16:00 hod.) 
Expozice více než 100leté historie zemědělského družstva 
občerstvení - bramborové placky, koláče, pivo, kofola   
Ukázka stříhání ovci s výkladem (15:00 - 15:30 hod.)  
 
 
 
UPOZORNĚNÍ: 
Parkoviště na Gruni: snížené poplatky parkoviště, WC TOI-TOI (muži), WC TOI-
TOI (ženy),  
WC hotelu Charbulák: pouze pro návštěvníky restaurace a hotelu Charbulák ! 
Vjezd k hotelu Charbulák: povolen pouze pro pořadatele a vozidla hasičů 
V případě nepřízně počasí budou k dispozici velkokapacitní stany s posezením u 
hotelu Charbulák.  
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Cisterna na pitnou vodu 

Obec Staré Hamry je vlastníkem a provozovatelem vodovodu. Má to své 
výhody, ale obnáší to také spoustu zákonem stanovených povinností. Po 
loňských problémech jsme se v rámci zlepšení služeb v případě mimořádných 
událostí či plánovaných odstávek rozhodli zakoupit mobilní nerezovou cisternu 
na pitnou vodu o objemu 3200 litrů. Cisternu jsme vybírali společně se 
sousedními obcemi Ostravicí a Čeladnou a to proto, že takto jsme získali 
množstevní slevu. Cena cisterny včetně DPH činí 592.900,- Kč. V současné době 
již máme cisternu přihlášenou, pojištěnou a zaparkovanou v obecních garážích. 
Do provozu bude uvedena po provedení odběru a testu vody hygienou. 
Cisterna bude parkovat prázdná. Před každým výjezdem bude nutné cisternu 
řádně vypláchnout a naplnit čistou a čerstvou vodou. Plánujeme, že cisterna 
bude sloužit nejen pro zásobování vodou obyvatel při mimořádných 
událostech, ale také jako zásobárna pitné vody při sportovních a kulturních 
akcích konaných např. na fotbalovém hřišti. 

Rekonstrukce vodovodního řádu  

Aby zásobování vodou bylo plynulé a co nejméně poruchové je zapotřebí řádně 
o vodovodní řad pečovat a investovat do jeho údržby.  
V měsíci srpnu jsme zahájili druhou etapu výměny sekčních ventilů a hydrantů.  
Práce se provádějí v těchto částech: Červík, Lojkaščanka a Chlopčíky.    
Obyvatelé, odběratele vody z obecního vodovou v dotčených částech obce, 
budou o plánovaných odstávkách včas informováni. 

  

 

Obec Staré Hamry informuje občany, že z důvodu opravy veřejného vodovodu 

VE ČTVRTEK 25. 8. 2016 

OD 08.00 DO 14.00 hodin 

NEPOTEČE VODA! 

INFORMACE PLATÍ PRO LOKALITY:  

LOJKAŠČANKA, ČERVÍK, CHLOPČÍKY 
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Konečná 2016 „Lidé lidem v Beskydech“  

Tradiční srpnová akce proběhla na Konečné v sobotu 6. 8. 2016. Bohatý 
program i bohaté občerstvení přilákalo opět spoustu návštěvníku a to i přesto, 
že bylo deštivo a chladno, prostě nic moc, jako celé letošní léto.   
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Beskydské hry bez hranic-přijďte fandit své obci 

Do her se zapojila i naše obec.  V sobotu 10. 9. 2016 v Janovicích nás budou 
zastupovat dvě sedmičlenná družstva, jedno dospělých a jedno dětí. Jmenovité 
složení družstev, které musíme složit podle přísných kritérií (např. počet žen 
v družstvu, zástupce nad 60 let, atd.), ještě není úplné, ale ladíme to.   
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Návštěva JZD 

Žáky naší školy pozval pan Šimeček k prohlídce JZD Staré Hamry. Rádi jsme 
pozvánku přijali a na návštěvu se vydali 28. června. 

Prohlédli jsme si několik strojů, zemědělskou techniku, zastavili se u pastvin 
s dobytkem. Pan Šimeček nám vše velmi zajímavě a poutavě vysvětloval. 
Zavítali jsme i na Gruň, kde se děti mohly vyřádit ve velkém seníku, posedět 
v traktorech, zatroubit. 

Závěrečné posezení u Chyže s výborným gulášem a malinovkou bylo velice 
příjemné. Všechny děti si z exkurze odnesly nejen zážitky, ale také hezké tričko 
s beránky. 

Spolu s našimi dětmi se návštěvy JZD zúčastnili i žáci 5. třídy ZŠ Ostravice. Naši 
páťáci tak měli možnost seznámit se se svými budoucími spolužáky. 

Děkujeme panu Šimečkovi za přípravu krásného dopoledne. Příjemně nám 
zpestřilo závěr školního roku a dětem se moc líbilo. 

P. Fišerová 
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Sběr nebezpečného odpadu  
 

Připomínáme, že pravidelný podzimní svoz nebezpečného odpadu proběhne ve 
Starých Hamrech v sobotu 24. 09. 2016. 
Harmonogram sběru: 
 Zemědělské družstvo                           10 : 35 - 10 : 45 
 Gruň                                                        11 : 15 - 11 : 25 
 Jamník                                                     11 : 40 - 11 : 50 
 Základní škola-Čertův hrádek             12 : 00 - 12 : 10 
 Most                                                        12 : 20 - 12 : 30   
 Samčanka za obecním úřadem           12 : 40 - 12 : 50  

 
V obci Staré Hamry bude prováděn zároveň se sběrem nebezpečného odpadu a 
zpětný odběr elektrozařízení i sběr PNEU. 
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Zimní údržba komunikací  

Obec Staré Hamry bude vyhlašovat výběrové řízení na dodavatele služby „Zimní 
údržba místních komunikací“. Kritéria k podání nabídek budou zveřejněna 
během měsíce září 2016 na úřední desce a na webových stránkách obce v 
záložce „Zakázky obce“. 
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Z kalendáře akcí… 
 

 27. srpna : Starohamerské loučení s prázdninami-Gruň náš šumný jediný 
 10. září: Beskydské hry bez hranic 2016 - Janovice  
 24. září: Svoz nebezpečného odpadu  
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Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 

 

V měsíci září 2016 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Paní DARJA GORKA SNÁŠELOVÁ             55 let 
Pan LUBOMÍR GAZDOŠ                             65 let 
Paní MARIE ČERVENKOVÁ                        75 let 

 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví ! 
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Přehled bohoslužeb v září 2016 
 

04. 09. 2016   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
11. 09. 2016   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
18. 09. 2016   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
25. 09. 2016   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
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Návštěva Gruně…. 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   

 

Registrační značka MK ČR E 12340 


